

受益职工子女4000余人,不仅有同龄小伙伴,还有各种特色课程——

## 工会爱心暑托班 娃们有了好“趣”处

践行社会主义核心价值观

阳光下成长

每到暑假,如何工作带娃两不误成了很多家庭的烦恼。今年,工会暑期爱心托管班扩展到了更多地方。暑假已经过半,各地开展情况如何?记者在采访中发现,今年各地工会系统爱心暑托班精彩纷呈,娃们也有了更多“趣”处。

既托又管还教

昨日清晨7点30分不到,坐落于濠河畔的南通大学附属医院文博中心就慢慢热闹了起来:通大附院亲子班的小朋友们挥挥手和爸爸妈妈告别,背着小书包一蹦一跳进入亲子园,开始了一天的快乐生活。

今年暑假,通大附院亲子园如约而至:暑期亲子班共开设2个班、为期2个月,近50名职工子女报名参加。文博中心里,有窗明几净的教室,功能齐全的舞蹈房、乒乓球室,设备先进的放映厅和书香浓郁的5A级韬奋书屋。“这里不仅有同龄小伙伴,还有各种有趣的特色课程。”通大附院工会负责人告诉记者,亲子班的课程围绕知识性、艺术性、运动性、科普性展开,通过既“托”又“管”还有“教”的方式,陪伴孩子们度过丰富多彩的暑期。

自从亲子园开园,前来“执教”的,除了各大高校的大学生志愿者,当然少不了“医生天团”,一波又一波的医生叔叔阿姨来给小朋友讲急救知识、讲保护眼睛、讲合理膳食……“这哪里是小学托班啊,简直是小小医学院啊!”孩子家长纷纷表示,单位开班最大的好处是放心,“看护老师负责,管理人员又是同事,就像小时候在老师、邻居家等待父母下班,有信任感和托付感。

而且托管班免费,也帮我们省了一笔花销。”

在市第六人民医院,职工子女暑托班同样热闹。“我们的暑托班在2019年7月就开设了。”六院工会负责人说,暑托班为7-14岁的职工子女提供暑期教育与托管相结合的照护性服务;对3-6岁的职工子女,则与附近一家专业幼托机构合作,实行整体托管。开班4年来,已有百余名职工家庭享受到了这一人文福利。今年,职工福利“加码”,医院专门租赁了附近一家花园式的绿化造园公司洋房,按照标准设置筹建南通市第六人民医院托育园,委托有资质的托育机构,为20-36月龄的职工子女提供全年性的托育照护服务,幼托所拟于今年9月1日启用。

为新就业群体“减负”

“畅畅,你平时有什么爱好吗?”“我喜欢看书,特别是侦探类的,因为我长大了想当一名警察。”这是崇川区总工会“崇德”爱心托管班志愿者老师和卢畅畅的对话。

畅畅的爸爸是一名货车司机,常年往返于南通和连云港之间,作为“一直在路上的人”,畅畅爸爸常常无暇兼顾到子女的教育陪伴。畅畅的妈妈是南通富士美服饰有限公司的一名职工,每天早出晚归忙于工作,一到暑假,独自在家是否安全?中午吃饭怎么办?孩子作业能不能认真完成?……孩子的照看问题成了让夫妻俩最为头疼的问题。

从2020年起,崇川区总工会联合文明办、关工委等部门,在暑期开设两个爱心托管班,就近接收60个孩子,从社会聘请专职教师和志愿者,除餐费外,教师和志愿者补贴、材料费都由政府出资。今年,崇川区聚焦职工需求,对这一为民间办实事项目进行扩容增面,将爱心托管班从原来的2个班增至8个班,涉及8个街道,切实帮助双职工特别是包括外卖小哥、快递员、货车司机、网约车司机在内的新业态新就业群体解决

假期孩子无人看、无处去的难题,188个孩子将在“崇德”爱心托管班度过为期7周的快乐暑假。

这样的福利,不只是在主城区。今年,全市各地将网约车司机、快递员、外卖小哥、货车司机等新就业群体的子女作为重点关注对象。

心有所“暑”不负所托

职工有需求,工会有响应。

“工会爱心托管服务工作是工会组织帮助职工解决生育后顾之忧的一项重要举措。”市总工会女工部相关负责人表示,随着工会暑假托管班的不断推进,今年覆盖面进一步扩大,服务方式和内容进一步优化升级。活动开展以来,全市各级工会组织暑期托管班100多个,受益职工子女4000余人。

“各地的托管班各有特色,总体呈现‘优质+特色’的趋势。”该负责人表示,活动开展过程中,市总工会要求各级工会利用已建的职工之家、女职工康乃馨服务站等现有阵地、资源,充分了解职工的所思所盼,妥善设置暑期托管的课程、托管的时长和周期,为职工提供精准服务。同时,为充分调动各级工会的积极性,我市还将选树一批爱心托管班,作为典型培育,以点带面。目前南通已有“江苏工会爱心托管班”2个,“全国工会爱心托管班”1个。

“办好暑托班,安全是核心、是关键。”该负责人表示,开办暑托班是一项实事工程、民心工程,要确保孩子们的安全,引导和帮助孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期。同时,市总工会也在进行更多的思考,例如:暑托班如何走得更远?如何更好地提升安全责任?工作机制是否可以再完善?在整合各方资源的基础上,能否形成志愿者招募机制等?从而更好地提高托管服务工作的安全性、专业性和规范化水平,让职工充分感受到工会组织“娘家人”的温暖和关爱。

本报记者 彭军君 本报通讯员 许小轶

类施工设备200余台。记者了解到,各项目的施工组织设计开工前已经充分论证、审查,落实到对应责任人,形成项目安全、进度、资料监管长效机制。

施工期间,将关闭小海、竹行、南通开发区、常熟开发区收费站往苏州方向出入口匝道;往盐城方向出入口匝道正常通行。同时,上游蕰川北枢纽至响水互通段连云港往苏州方向、南通北枢纽至小海枢纽盐城往苏州方向、董浜枢纽至江苏省界苏州往上海方向均同时封闭施工。

8月15日至9月8日从北往南方向封闭施工

苏通大桥实行集中养护

本报讯 (记者朱蓓宁 严春花)记者昨日从苏通大桥公司获悉,8月15日零时起至9月8日24时,G15沈海高速苏通大桥段(从北往南方向)实行封闭式集中养护施工。其间小海至董浜枢纽往苏南方向封闭交通,过江需提前选择绕行。苏州往南通方向正常通行。

由于本次采用了集中养护新模式和钢桥面铺装新材料,原本约176天的养护工作量大大压缩至25天内。预计投入管理及技术人员100余人,施工人员300余人,各

面向餐饮、零售等5个行业

## 市区发放一次性留工培训补助

本报讯 (记者何家玉)根据省市相关文件精神,市区将对餐饮、零售、旅游、民航和公路水路铁路运输5个行业企业发放一次性留工培训补助。今年1月1日至12月31日,在崇川区、开发区、苏锡通园区、通州湾示范区为职工缴纳失业保险并留工的5个行业企业,可在每月10日以后,通过“南通就业网上公共服务平台”(<http://rsj.nantong.gov.cn/ntjyfw>)的“一次性留工培训补助”申报入口申领上月补助。

对符合条件的企业,按每名参保职工500元的标准发放一次性留工培训补助。补助人数按照企业申请上月参加失业保险人数计算,不含补缴、退费、退休、离职的

人员,同一参保人员只可计算一次,以先申请的企业为准。按规定申请缓缴的可以申请享受,跨地区参保的企业应到最后失业保险参保地申请一次性留工培训补助。参保企业存在历年欠费的不享受这一补助。

企业申领时应提供《承诺制一次性留工培训补助申请表》、企业证照、开户许可证(或基本存款账户信息)、符合补助条件的参保职工花名册等。线上申报失败的企业,可到所辖区劳动就业管理机构线下申报。从事劳务派遣业务的人力资源公司如有将参保职工派遣到相关企业的,也可到辖区劳动就业管理机构申报。

入住率不断攀升

## 创新区青年人才驿站“满房”

本报讯 (记者吴霄云)昨日下午4点,来自武汉的袁婧抵达南通创新区青年人才驿站,填写入住资料、领取房卡,仅一分钟后,她顺利入住103号房,工作人员还为她细致讲解周边配套和出行路线。当天,随着12名来自五湖四海的青年人才陆续办理入住手续,创新区青年人才驿站现“满房”状态,入住率攀新高。

创新区青年人才驿站坐落于紫琅人才公寓38号楼,可提供12个房间。全日制普通高校及以上学历的非南通户籍应届毕业生均可申请入住,只需要经过网上申

请、后台审核、到店办理入住等流程。原则上,每人每年可申请入住不超过2次,每次不超过7天。除了免费住宿,青年人才驿站还配套建成了一站式服务平台,为入住者提供政策解读、岗位推介、城市融入等服务。自青年人才驿站项目8月3日正式启动以来,已有多名来通就业青年入住。

当天,通创投公司党委副书记黄培丰也来到驿站,看望青年并送上祝福。“这个平台是大家在南通奋斗打拼的起点,欢迎你们站稳脚跟后,来做志愿者,让更多青年认识南通、中意南通、扎根南通。”

标语句句上头 还有新品“曝瓜”  
启东“反诈超市”开张

本报讯 (记者张亮)“网上骗子盯着你,就像老鼠爱大米”“啤酒不会贪,小利不想沾,诈骗靠边站”……这两天,市民走进启东吕四吉麦隆超市,形象生动的反诈标语,常见的六种诈骗手段都在上面。”在超市新设置的反诈宣传台,吕四港镇中心派出所民警正向群众介绍。

针对夏季市民消夏吃瓜的习惯,警方还携手超市推出“曝瓜”产品,西瓜售卖柜台除了摆放亮眼的反诈标语贴,还将带有动漫图案的反诈提醒贴上每一只西瓜(下图毛华摄)。顾客购买西瓜,不仅清热解暑,而且涨了反诈知识。

目前,“反诈超市”正向当地其他大中型超市推广。



## 我市首家眼健康科普馆启用

动物眼中的世界



本报讯 (记者尤炼)昨日,我市首家眼健康科普馆——七色光眼健康科普馆揭牌启用。科普馆位于南通爱尔眼科医院内,分展览区、模拟VR体验区、模拟操作区等。

视觉健康涉及全生命周期,包括儿童、青少年、中年、老年,展览区从认识眼球结构开始,全面展示眼科科普知识;在模拟VR体验区,参观者可以感受各种眼病发生的变化;在模拟操作区,参观者可以感受光学原理。

近年来,崇川区科协认真落实《全民科学素质行动纲要》,全力实施“科教兴国”战略。目前该区拥有国家级科普教育基地2家,省级科普教育基地16家,市级科普教育基地21家。

每一件“衣服”都是量身定制

## 市区集中整治12条道路964个箱体

现南通“城市家具”独特风貌的同时提升城市环境品质。

在市区世纪大道上,记者看到道路两旁的电力供电箱(房)、运营商配电箱及部分交通信号机已采用专门设计的穿孔镀锌板进行了包装美化,以灰色为主色调显得整洁美观,影响行人通行、存在安全隐患的箱体也“隐”至绿化带或围墙内,和周边环境协调一体。

此次整治行动按照优化整合、规范设置、包装美化的思路,结合轨道交通沿线环境整治,在去年六横六纵基础上进一步拓展整治区域,覆盖世纪大道、园林路等12条道路共计964个箱体,重点整治箱体陈旧破损、颜色各

异等问题。

箱体设施“换装”看似简单,却都是量身定制。“为了加快完成箱柜的美化提升,我们按‘一路一清单’进行梳理统计,组织各权属单位结合箱体现状和整治要求,分析需要迁移、整合、美化、拆除的箱体数量与位置。”市城管局整治处处长杨军介绍,考虑到每个箱柜的体积和造型差异,美化提升采取“一点一设计”方案,每一件“衣服”都是为箱柜量身定制的。接下来将拆除、迁移位置不合理、影响交通、功能丧失的箱体,还路于民、还景于民,要求各权属单位严格按照设计规范,严把整治质量关,切实打造“洁序净美”的城市环境。

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2022年9月13日10时至2022年9月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市海尚家园24幢1803室、阁楼03室及车库B161室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价967793元,保证金193558元,增价幅度9677元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2022年8月11日

## 遗失公告

▲王宿筠遗失出生医学证明,编号:R320867013,声明作废。

▲戴瞿睿遗失出生医学证明,证号:J320517605,声明作废。

▲崇川区景天牛肉汤馆遗失个体经营许可证(副本),证号:JY23206020166510,声明作废。

▲任树芝遗失南通市城镇房地产开发公司开具的购房发票,发票号码:00530824,发票代码:3200164350,金额:240602.70元,声明作废。

## 减资公告

江苏罗捷斯物流有限公司(统一社会信用代码:91320691081541318D)经股东决定现拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本6000万元人民币减少至2000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出销偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
江苏罗捷斯物流有限公司  
2022年8月10日



## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网(2022)第18号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M22016	常兴路南、 东方大道东	工业	通用设备 制造	36976.27	≥1.6	≥40 且≤60	≥5 且≤12	≥500	50	300	384	

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M22016	2022年9月5日起, 2022年9月15日上午11时止	2022年9月5日起, 2022年9月19日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让公告》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001982。

南通市自然资源和规划局  
2022年8月11日